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Επίσκεψη του νέου Καλλιτεχνικού Διευθυντή του ΚΘΒΕ
στο Πολυλειτουργικό Κέντρο του Δήμου Κορδελιού
Ευόσμου

makthes.gr/episkepsi-toy-neoy-kallitechnikou-diefthinti-toy-kthve-sto-polileitoyrghiko-kentro-toy-dimoy-kordeliou-
efosmoy-569635

Οι δυνατότητες ανάπτυξης συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Κορδελιού Ευόσμου και
του Κρατικού Θεάτρου Βορείου Ελλάδος, με επίκεντρο τη σύγχρονη θεατρική στέγη
που τέθηκε πρόσφατα σε λειτουργία, το Πολυλειτουργικό Κέντρο – Θέατρο “Μίκης
Θεοδωράκης”, ώστε να ενσωματωθούν δράσεις που θα συμβάλλουν στην ανάπτυξη της
θεατρικής παιδείας και στην πολιτιστική αναβάθμιση της περιοχής, συζητήθηκαν κατά τη
συνάντηση του Καλλιτεχνικού Διευθυντή του ΚΘΒΕ Αστέριου Πελτέκη με την
Αντιδήμαρχο Πολιτισμού Αθηνά Παμπουκίδου.

Ο νέος Καλλιτεχνικός Διευθυντής είχε την ευκαιρία να διαπιστώσει την αρτιότητα των
θεατρικών εγκαταστάσεων και της νέας πρότυπης σκηνής του σύγχρονου κτιρίου του
Δήμου που δεσπόζει στη δυτική πλευρά της πόλης, στην κεντρική οδό Μοναστηρίου,
δηλώνοντας εντυπωσιασμένος από τις υποδομές αλλά και τις προοπτικές αξιοποίησης
του χώρου για τη διοργάνωση θεατρικών παραγωγών αλλά και θεατρικών εργαστηρίων.

“Ζητούμενο και στόχος μας το κτίριο αυτό να γίνει η νέα στέγη των τεχνών της δυτικής
Θεσσαλονίκης. Να γίνει διέξοδος για ποιοτικά θεάματα και δράσεις πολιτισμού που θα
συμβάλλουν στην πολιτιστική αναγέννηση της ευρύτερης περιοχής” τόνισε από την
πλευρά της η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού Αθηνά Παμπουκίδου και πρόσθεσε: “Θα ήταν
ευτυχής συγκυρία για τον Δήμο μας να συμπεριληφθεί το Θέατρο “Μίκης Θεοδωράκης”
στον προγραμματισμό του Κρατικού Θεάτρου Βορείου Ελλάδος, ώστε να οργανωθούν
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παραγωγές και εκπαιδευτικές δράσεις που θα δώσουν ώθηση στην ανάπτυξη του
θεάτρου και της θεατρικής αγωγής στην τοπική κοινωνία του Δήμου μας αλλά και της
δυτικής Θεσσαλονίκης γενικότερα” κατέληξε η κ. Παμπουκίδου.

Ο Καλλιτεχνικός Διευθυντής του ΚΘΒΕ, αφού ξεναγήθηκε σε όλους τους χώρους του
θεάτρου - την κεντρική θεατρική σκηνή, τα καμαρίνια αλλά και την ταράτσα του κτιρίου
όπου τους καλοκαιρινούς μήνες λειτουργεί θερινός δημοτικός κινηματογράφος – τόνισε ότι
θα μπορούσε κάλλιστα να φιλοξενηθεί στο κτίριο αυτό μέρος δράσεων και εργαστηρίων,
στο πλαίσιο της «Πολιτιστικής Συνταγογράφησης», ενός σημαντικού προγράμματος που
εφαρμόζεται σε ευρωπαϊκό επίπεδο και το οποίο διεκδικεί το ΚΘΒΕ μέσω του Ταμείου
Ανάκαμψης.

Οι δύο πλευρές συμφώνησαν να προχωρήσουν το επόμενο διάστημα στην κατάθεση
συγκεκριμένων προτάσεων, με έμφαση την παρουσίαση θεατρικών παραγωγών του
ΚΘΒΕ στη σκηνή του Θεάτρου “Μίκης Θεοδωράκης” αλλά και τη συμπαραγωγή παιδικών
παραστάσεων που μπορούν να οργανωθούν κατά τη νέα χειμερινή θεατρική περίοδο.
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